



Студентам юридического факультета РГУ имени С.А. Есенина рассказали о профессии следователя



В целях реализации кадровой политики следственным управлением уделяется большое внимание обеспечению отбора квалифицированных кадров, успешной профессиональной адаптации кандидатов к службе в следственных органах.

Сегодня, 19 октября 2021 года, старший помощник руководителя следственного управления СК России по Рязанской области (по кадрам) Оксана Николаевна Фролова встретилась со студентами 3-4 курсов юридического факультета ГОУ ВПО «Рязанский государственный университет имени С.А. Есенина».

В ходе встречи Оксана Николаевна рассказала студентам о деятельности регионального следственного управления, категориях преступлений, подследственных следователям ведомства, требованиях, предъявляемых к кандидатам на службу в следственные органы СК



России, и условиях службы. Также студентам было интересно услышать о возможности прохождения практики в следственном управлении и функционировании института общественных помощников следователей, который помогает молодым людям, желающим в будущем избрать профессию следователя, больше узнать о следственной работе и получить практические навыки, необходимые для службы в органах Следственного комитета.

Поскольку выбор профессии является актуальным для студентов старших курсов, они активно задавали интересующие их вопросы, на которые получили исчерпывающие ответы. Перед молодыми людьми уже стоит выбор будущей профессии и многие из них заинтересовались работой следователя.

Изображения



19 Октября 2021

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1621500>